A ERRFHRITHIE

BT, EEETAN
AT, MER AR
REREL LIRS
KT PRIEH BT
FiiE. EEERM 14,

h

H#

L/ BAFRAER

CLS %7

2125 0140 2160 0180 0200 0250
RS RTI%

B cLsL
[ CcDLS

100

1125

-[100]

ASEARHRMET K ()
SRR
4B HARE Cc BERE
AL B R 4D WEIRE
AF|  iHEER AT| FaEHE
AG| EAUE=R MR
e P TR R HEMT R
LR FANCE %0
84174 (1000sti )
125,140 [T (100t E )
AZiES 160 SBELRE (1200stU ) | $RELE
KL (12018t E)
180, 200 SR 2
250 SR
F#1 | 125160 SREL
M1 HHMEFRNGE T HIERELE.

X2 0180,20089 2% T ARE MR AR,

18 ARG R

AXZS

Rc

TN NPT

ATF G

SEFT2(mm)
REFEESNT— .

iz

LS | BT | HERMFX
4125| 125mm | 125mm
4140| 140mm | 140mm
4160| 160mm | 160mm
4180| 180mm | 180mm
4200| 200mm | 200mm
4250| 250mm —

= 3] i}
S SUTAMHMETR U BT AR T3
S L
MESHEFANLSRTRE HEARMEFAN ST RAR.
Eo
BIEFRNBS § goom s 5 pmen
A E=N=1 /N
E2S 21 Swies] mew zatre |
! 4D | 7 R |
n n4
sEmsg e 1T &30
SEBIES TR
‘%8| AGVE
B [ J RARA 2EENEE
K | mank
AXiEE| BNESEN
sgn N Zogin HRALTR H2KE N BB RMAS
R | fHS5% RS AAREIE 2EHE
H [ miws=ms ] SeExmmnsm.

MRTFILS 2NN LSS ZFRIR

PR,

KEBTFRREN BB RITEN> R
AR#"-V", 5 [1{Best Pneumatics )&
6k FE2-2/ 559847,

SEER /B G REMETT 5K / mive 77 2 6kt s 048 % AP 15241556,
) N Sualw ] FELS MRS SEREM _ [sanm ..
HES VIR A |p| mamw bC AC | mfzE | wans |0smes M]3 5 Ten| menm
3% (NPN) AM9N — ® (@/@[0O] O
apms| [ smene) | ov |20 — [Amep | — | e |e|e|o] O |
— 2% T2v im9B | e (@/@/0] O | _
SEES 3% (NPN) 12v = G399 | — |—|—|—| —
% B 2% = K3 | — |—|—|—| —
e 3% INPN) v 12v MONW | — ® [e[e[C] O wcms|,, .
B | s 2enT) %[ 3t (PNP) : MOPW | ® @/@[0] O e
-3 24 oay 12V [ AM9BW — ® 0 O O
E | | SRINPN) v 12y #IMONA | — O [olelo] o | —
kR (26 87 5 3% (PNP) : *IMOPA | — O |Oolelo] ©
24 12v *IM9BA = O |[O|le|O] O
U (26 F5) 4% (NPN) 5V 12V F59F = ® | @[O0 O [icEm
158 0035 (26 7] 2% (TR 1) — AP3GDWA| — o | |ele] O | —
5 3% (HH4NPN)|  — 5V — A96 — ® |—®|—| — |IcCE&| —
5 7] 12V | 100V A93 = o 00 0 — — g
fil E3 5V.12V| 100ViTF | A90 = ® |—|® | — |lCEE| T,
é — 100V.200V | 4A54 — e o0 —
t# SEES 2% v | [ — = A3 | — ||| — PLC
- S ) NS S 1 5 S .
LHETE 2eEs) | BREAR — — | Asow | — e | — PLC

1 K MR BRI K "Iﬁ%ZEJ:LQ%E‘JFou: BRREEARIEF S FE R BT K 1 BE

RS MK R R RIE S AN SRR

HSLKFTS 0.5m. %mﬁ (1) MONW 3O S TS B T X EIT S 7
Im. .M (B1) MOINWM s | spassemis > o) 175 o35 4R FF 3%, 3% M1(Best Pneumatics) & 645 852-2# 559987,
3m. L (4] MONWL B S50 B LR X EMP.1549 1550,
5m. z (B1) MINWZ 5. Ag[ ] M9[_]. MO W . MO[ JA_P3SDWA &I T X F ™ (£48%),
UBIRREFF X B HEPAEE )
PE BT/ EEHIETX
Sl [E] . HREBE e SH%KE (m) e
i R |G| B bC AC ki [7e=-21) T ] ) Ik
3% (NPN) M9N ® o 0 O
| Iy T—— 5v,12v IC 4
Ao, # [ 3s(PNP) - M9P o [e|e/0 ¥ HRE.
apng| | 24v | 12v mM9B o 000 — SKD-ASL), MO TR T
A [£| 2% 5V,12V [100V L T A90 ® |—|® | — | CEIE |sbd#. | semmiy (k).
MR 4 12V 100V A93 o o0 | — PLC

603

HHE - HHH

MLGP



CLS %3

A EBRRFERTFHERLT, HEETARAE, NERTEEMRR

E“ﬂ;m*g BREGRENRS, XTRERENERSE, ESEGH 14,
#L1Z (mm) 125 140 160 180 200 250
i TE (ReaiH)
ERTEE =5
{RIE EH 1.57MPa. 1.2MPa’*
BEERESN 0.97MPa. 0.7MPa*
BEE A E) 0.08MPa__
EREEERE 50~500mm/s™*
Zip =l
MERER TRMEFFX:0C~70C kR
ERRAERE R FF X 0°C~60°C | NAH
P ~250: "$° 251~1000: *§¢. 1001~1500: *§°.
frRKERE 1501~2000: “32, 2001~2400: *3°
[ EAR . HER . AFAEZR TAMEZE.
iy SERE RERE. SEHHD
1752 /10180, 0200 R BEMTF X M HE .,
GRIESRRREREE. REHR. HAES. NRLSERE,
rder| | Al | m
ITHAE AL
(1#MP.1557~1578,)
po e T . — ;igmlw:ﬂﬁz‘» —
K [T E 5 PR (HSBE
12? HRIPREE HEFHESN 0.25MPaly F
2 HREQTEXR HEFIRES 0.20MPall T
-XC14 | B¢ BN R HEAE L E (11125, 140, 160) EEERAES 1.0MPa
-XC35 | #5474 [ (X125, 140, 160) | gz P
%0180~02504 R L B2 LS R (BABR ) KN* 84 | 105 | 138 | 174 | 215 | 336

MARIG N (RAHAH) ARAMES, HEREANTRITNMESD . AL ELJEE(Best Pneumatics)5 LR 3

ZILRE 22 H9805T.
B, mm
= 4=3I0
i EREEEE(mm) SETIER
PEIE T oo 300 500 A mm
— HERR Y BRNNE
WEBE | +05 +1.0 +2.0 . gzi;&ﬂ,%ﬂw;\iéﬁﬁﬂﬁﬂ. %;xﬂ.iﬂﬂﬂ%é&”, R
- » = SEFRE, Fa A EIRE WHIRE, s
e RoE AR (mm) BB Rl T i E ot
SR RERE.. AREEAAEN L 4125, 140 ~1000 F ~1000 ~1600
WEKEN0RE 1L L B RV HE AT A 4160 1200 F ~1200p( T ~1600 T
N o 4180 — ~1200 ~2000
%Zééh_zj]ﬁ-%% 4200 — )~1200 0 T ~2000pL T
BT TRETS2RENER, 2250 — ~1200LA T ~2400/2 %
0180, 200y B2XEH BHNHE, EMREMH.
H1Z (mm) SELF7EE (mm) = k430
SE{TIER / -
1 1 BRMFXNGE . BNTREUMTXORNG
223 569 Exﬁlﬁﬂ%ﬁ'}iﬁ?& ( V‘] Ew%) 723k ((Best Pneumatics )56k 5 2-2/ 599671 ) ,
998
B mm
250 819 EAR TAMEZR
1z ) TR 2L ) st
(mm) RERL WERD, i EHm M =R
TR MRS M (Best Pneumatics)
BOIR B 2- 21 H995~998T , 4125, 140 ~10004 ~1400
TR RN RN 4160 ~1200] T ~140013( F
CHMARBEEREME (TERRIBRNE) 4180 ~120014 T ~15001
gifgg 4200 998 998
. pieh
ey o o 0200¢4154 . 998~1200mm#352 | 020049554 . 998~1500mmiTi2
ARRRMERADS BE | ks, BTG,
REMGRHEES
BFRE M BT
—

HT{Z(mm) 125 140 160 180 200 250
= AT FEERED CS1-L12 | CS1-L14 | CS1-L16 | CS1-L18 | CS1-L20 | CS1-L25
2 ngﬁﬁ E@H%“’“E FEE L A2 CS1-FL12 | CS1-FL14 | CS1-FL16 | CS1-FL18 | CS1-FL20 | CS1-FL25
J RWA 20¢ FATEZE CS1-F12 | CS1-F14 | CS1-F16 | CS1-F18 | CS1-F20 | CS1-F25
K it #A A5 #110¢C S EIRE CS1-C12 | CS1-C14 | CS1-C16 | CS1-C18 | CS1-C20 | CS1-C25

KPP E SRS TIORE, WE A CS1-D12 | CS1-D14 | CS1-D16 | CS1-D18 | CS1-D20 | CS1-D25

604

) ITHMIER, —RSERE2,

2) 0125~025069FF 3% = BE ACSI BRI KITR Ak =,

3) WEHE L, BRMHEH. FFAHERN EHE.



o=/ aiuen CLS &7

B4 AER / ( msdEzEtns fr. kg
e | TEN | ¥E NE ) H172(mm) 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250
REFR HAR | HER | gug | um y .

i = = O S HRAMRR 9.40 | 11.37 | 1693 | 26.20 | 36.4 | 61.70
whResEREE | — | — | — | — | — | @ | — , 2349 | 2830 | 40.87 | 57.30 | 7546 | —
BAE | (24.06)|(30.11) | (43.08) | (63.91) | (82.01) | (138.94)
fi%e o @ | & | & e o | @ , 2512 | 3082 | 4367 | 61.50 | 80.34 | —
MIER | (2659)|(32.63) | (45.88) | (68.11) | (86.89) | (148.44)
EHTEL| @ [ ] [ ] [ ] ® [ ] [ = [ 26.17 | 33.30 | 47.26 | 67.13 | 87.37 | —
T & EZR|(2764) |(35.11) | (49.47) | (73.74) | (93.92) | (160.78)
s g , | 2656 | 3259 | 4636 | 6560 | 8536 | —
?X@;’;ﬁ% e o o o o ol e BEAE | (2803) [(34.40) | (48.57) | (72:30) | (91.91) | (157.33)
; wEmm | 27.02 | 3334 | 47.21 | 67.37 | 8739 | —
7z e e ®© o e e e (a5mAGR. Fom) | (28.49) [(36.15) | (49.42) | (73.98) | (93.94) | (16052)
HREMME SRR TS M(Best Pneumatics) 64 52-2f11 599371, Higm 27.62 | 34.03 | 48.27 | 68.46 | 89.45 | —
SRR B R B, RABEAFANGE . SLTANERTD, 2 1(20.09)|(35.84) | (50.48) | (75.07) | (96.00) | (166.78)
o 177 | 196 | 239 | 285 | 342 | —
B100mmAEIEMER | (5 66) | (3.01) | (3.58) | (4.95) | (5.75) | (9.08)
BRfIEL | 091 | 116 | 1.56 | 3.07 | 2.90 | 5.38
ﬁg WEBEL(HEE) 1.37 | 1.81 | 248 | 474 | 459 | 9.22
F#28 | 016 | 0.16 | 0.23 | 0.33 | 056 | 1.01
HH7E(GICLSL140-100  HAmE. 30.82(JEER . @140)
R 1.96 / 100mm
SHAT 100mm

B RO

BT - W TR RES &

®

30.82+1.96x100 / 100 =32.78kg

(mm)
N T
25| H A L1 Hi __ RBEHTRAME
#11E(mm) BT YRRAS Tk
125 110 50 100 156.5 1-12 Y-12
140 110 50 105 161.5 I-14 Y-14
160 120 56 110 170.5 1-16 Y-16
180 135 63 125 193.5 I-18 Y-18
200 135 63 125 193.5 1-20 Y-20
250 160 71 160 245.5 1-25 Y-25

BB - AT SRR A

RIEATHIA - HR~F
HL{Z(mm) A H
125 65 125
140 65 125
160 76 140
180 83 155
200 88 160
250 106 195

SRR - WP R HER .
(Fr EAFRBOUREEE.)

MERTIEL - RETELSTRESHANGEG. EKA - HRY
(A-HRWEKSN LR, 152 %IEFRF—XA0((Best Pneumatics) 267 522-2/1 201671) . )

605

e
o
ons
LS
o
e

[l ©



CLS %3

B4 R~ @

/ = b N
YRR A Sk
——————
LH10
oND & MM A1
MR $k (mm)
N §I —t 4 T ]7 - mg ﬁﬁrﬁv})@ A1 | Et | L1 | MM | NDuo | NX NZ |RR1| U1
gg Y-12 125 8 | 46 | 100 | M30x1.5 | 25°% | 32(57 6403 | 27 42
" Y-14 140 8 | 48 | 105 | M30x1.5 | 28 % | 3670% 7251 |30 | 47
L1 Y-16 160 8 | 55 | 110 | M36x15 | 32" | 4073} 8055 |34 | 46
% Y-18 180 8 | 70 | 125 | M4Ox1.5 | 407" | 50757 | 10093 |42.5 | 54
3 Y-20 200 8 | 70 | 125 | M4sx15 | 407 50703 | 10093 |425 | 54
: Y-25 250 9 86 | 160 | M56x2 50" 63.0% 12673 | 53 81
Tif -1 MR TESLAHEM. FOH.
/ = v
I R T3k
—
A2
oNDH10 MM A1
1 B B $ik (mm)
_ e ﬁ(ﬁfﬁ A1 | A2 | E1 | L MM | NDHio | NX |RR1| Ui
1-12 125 8 |54 46 | 100 | M30x1.5 | 25°% | 32 |27 33
1-14 140 8 |54 | 48 | 105 | M3ox1.5 | 285 | 360 |30 | 39
1-16 160 8 |60 55 | 110 | M36x1.5 | 325" 4073% |34 39
1-18 180 8 |67 70 | 125 | Mdox1.5 | 405" 5005 |42.5 | 44
1-20 200 8 |67 70 | 125 | M45x1.5 | 405" 5005 |42.5 | 44
1-25 250 9 |755 | 86 | 160 M56x2 50" 6303 |53 66
L
m ‘ ¢ ‘ m MR B (mm)
- EAHE d ERHH
m e o () @a | P LM g
*ﬁf*’*’*’*ﬁﬁg ¥-12 125 4 250% | 795| 695| 5 24x40¢
oxod ,‘“‘ ‘i‘ 1Y-14 140 4 280% 865| 765| 5 04x40¢
1Y-16 160 4 3200 945| 845| 5 04x40¢
1Y-18 180200 4 4035% | 115 | 105 5 04x55¢
1Y-25 250 5 500% | 144 | 132 6 05%65¢
SHPRFF O (24,
d
B SLIRN (mm)
o BAEHERE
f X o g ) d H B c D
K j NT-12| 125140 M30x1.5 18 46 53.1 44
NT-16 160 M36x1.5 21 55 635 53
B NT-18 180 M40x1.5 23 60 69.3 57
NT-20 200 M45x1.5 27 70 80.8 67
NT-25 250 M56x2 34 85 98.1 82

606



wavsm  wrwen CLS &5

A
IMERTE
2HAR /(B)
. BC
[=]
a MNB
CNS
I GC BP (Rc,NPT,G)
BB, BA _ sysigisiks WBIFRFLIBE /WED cLa
2xP(Rc,NPT,G) J (MERSTFS)
M SEEA 4xd MLGP
GA LN I
S LKA LGA - T @
MM W—L—F Ty N
i e I | @
4 B- B | s
< _|
[1T] al | | _ - -
y 3ol 1= o @ — =T =
1 |
= @) ‘
AL ‘
A N N T c
S+ M
77 5%
BW
HPE 2180, 2200, 0250/9i%& ;
>|
o
3 -
8 —— N
— e = ] ;
BE
¢ f 1
hi¢ = 4xMA
Ll == HHFLREMB
Zz1-e=hE = (FRERE LR
(mm)
(ﬁn{% ﬁ(ﬁ%@ A |AL B |BA|BB|BC|BD|BEBG|BY|BZ|BV|BW[BP| C | D | E |EA| F |[FAIGAGBIGC|H | J |K|KA|M| MM | MA |[MB| N
125 ~1000| 50| 47| 145 75(18 |— |— |— |—|110[1% | — |— [1/4|115| 36| 90| 59| 43| 14|16 |107| 58| 110 M1dx15| 15| 31 (27 | M30x15 — —| 35
140 ~1000| 50| 47| 161| 7818 | 3 [30 |— |— | 110|146 | — |— |1/4|128| 36| 90| 59| 43| 14 (16 |114| 64| 110 Midx15| 15| 31 (27 | M30x1.5 — — 35
160 ~1200| 56| 53| 182| 95[23 5 |46 | — | — | 132|163 — | 1/4|144| 40| 90| 59| 43| 14185 | 130| 74|120| M1i6x1.5| 17| 36(30.5 | M36x1.5 —_ — 139
180 ~1200| 63| 60| 204| 106(36 |— |— |16 |118| 167(1% |5 |30 3/8|162| 45| 115| 70| 48| 17 (185 | 149| 86135 M18x15| 20| 4135 | M40x1.5 | M12x1.75 | 25 | 39
200 ~1200| 63| 60| 226| 124405 | — | — |21 [ 131| 187216 |5.5|34 | 3/8|182| 50| 115| 74| 48| 17 (185 | 165 97| 135 M20x15| 20| 46|35 | M45x1.5 | M16x2 | 31 | 39
250 ~1200| 71| 67| 277| 15258 |— | — |35 |155| 237|615 |6 |42 |1/2|225| 60| 140| 86| 60| 2023 [200(117[160| M24x15| 25| 56 |41.5 | M56x2 | M20x2.5 | 41 | 49
mm)  ERINE (mm)  HEEETXEISE (mm)
fAEES fE | fEEE 7 |EtE| ¢ |ERPE|EHRE
g lp|s|T\viwizz HE\OREE ¢n)| ¢ jzz EE FREE) g EPORES
125 (1/2| 98| 5 | 30| — |3 125 30~1000 | 75| 40 [133|0.21752 [368 125 |~1000 98| 345 368
140 (1/2| 98| 5 | 30| 8 (35 140 | 30-1000 | 75|40 (133 ]0.24772 |368 140 |~1000 98| 345 368
160 (3/4|106| 5 | 30| 9 (385 160 | 301200 | 75| 40 |141|0.24772 4095 160 |~1200 |106| 388.5 | 409.5
180 (3/4|111|— | — | — |48 180 | 30-1200 | 85| 45 (153 |0.21772 |466 180 |~1200 |115| 452 470
200 (3/4|111|— | —| — |48 200 | 30~1200 | 90| 45 |153|0.2772 |46 200 |~ 998 |120| 477 495
250 1 |14 — | — | — 57195 250 | 30~1200 | 105| 55 |1760.177572 [5%5

607



CLS %5

IMERTE
hiE R /(L)
_..BC
= L
lolile | | g
L le]|lle g
'_* E L ; L
t oV
e bimt Lo
BP(Rc.NPT.G)
H BY S+iR Err
A K_F _BB_BA KEBiGE . GC (MEARATIH)
Al (R AFI3RE )
A 2xP(ReNPT,G) GA M ;
FA_ -1/ aa ﬂﬂ» O - |- €
MM 7T‘T Ty N
gr ‘g‘l_i, 1 iy BRI & m| 0
> Axd S
K =t [ ! o]
w g of] | 1 0 |l ,7,4'»,
sl '§ @1 QX @ @ ep ©
= z :
- T
SIS EIEKA ﬁﬁ | = == - ;DH ‘ ‘@ B
v Lx L] AT | NI x| Ly [
LS+ 5% c
22 58 08
HEPE 0180, 0200, 0250M5% B ;
[ >
o
8 . g :

¢ f
h+¢ —
ZZ:+¢+ 175

(mm)
(ﬁn{jf) ﬁﬁfﬁ ﬁ'ﬁiﬁ)@ A |AL| B BA|BBBCBDBE/BGBY|BZ|BVBWEBP| C | D | E [EA| F [FAGAGBGC H| J |K [KAILD|LH|LS|LT|LX|LY|M
125 ~1400 |1401~1600| 50| 47| 145| 75(18 |—|—|—|—|110[1% |— |— [1/4|115| 36| 90| 59| 43| 14[16 | 107| 58| 110 Mi4x15 | 15| 31| 19| 85298 810021 [27
140 ~1400 |1401~1600| 50| 47| 161| 7818 | 3 |30 |—|—|110[d6 | — |— [1/4|128| 36| 90| 59| 43| 14[16 | 114| 64| 110[ Mi4x15 | 15| 31| 19(100{298 9 |112]246 [27
160 ~1400 |1401~1600| 56| 53| 182 9523 | 5 |46 | — | —|132[189 | — | — |1/4|144| 40| 90| 59| 43| 14(18.5| 130| 74| 120| Mi6x1.5 | 17| 36| 19|106| 338 9 |118[255 [30.5
180 ~1800 |1801~2000| 63| 60| 204{10636 |— | — |16|118/167|1% |5 |30 |3/8|162| 45| 115 70| 48| 17(18.5 | 149| 86| 135/ Mi8x1.5 | 20| 41| 24| 125|398 10 | 132[30 [35
200 ~1800 |1801~2000| 63| 60| 226124405 | — | — | 21| 131| 187216 |5.5|34 |3/8|182| 50| 115| 74| 48| 17[185 | 165| 97| 135| M20x15 | 20| 46| 24 | 132| 418 10 | 150348 [35
250 ~2000 |2001~2400| 71| 67| 277|15258 |— | — | 35| 155|237(%15 |6 |42 |1/2|225| 60| 140 86| 60| 2023 | 200| 117| 160 M24x1.5 | 25| 56 | 29| 160| 538| 12 | 180[4215 |41.5
mm)  EHHIPE (mm) R RRIAE (mm)
% | v | ma mBIN|P RTIRY(s | T|vIwlx|Y|zz 7 |t 7 |fREE O i
elf|n| ¢ |zz s |Ls
(mm) (mm) | (mm) 1 (mm) | (mm) F73¥72
125 | M30x15 — |—|835|1/2| 36| 164/ 98| 5 [30| — |45|20]383 125 30~1400 | 75| 40 |133 | 0.27772 |406 125 |~1400 98 | 298 | 383 |406
140 | M30xi5 — |—|35|1/2|36(184/ 98| 5 [30| 8 | 45|30393 140 | 30-1400 | 75|40 [133|0.247#2 (416 140 |-~1400 98 | 298 393 |416
160 | M3tx15 — | —|39|3/4|45/204/106) 5 |30| 9 | 50| 25433 160 | 30-1400 | 75| 40 |141|0.27772 |454 160 |~1400 | 106 | 338|433 [454
180 | M40x15 | Mi2x1.75 | 25| 39|3/4 | 45| 228/ 111| — | — | — | 60| 30 | 503 180 | 30-1800 | 85|45 [153|0.277%2 (521 180 |~1500 | 115 | 402 |507 [525
200 | M5x15 | M16x2 | 31| 39|3/4| 45| 257|111| — | — | —| 60| 30| 523 200 | 30-1800 | 90| 45 |153|0.247%2 |541 200 |~ 998 | 120 | 427 |532 |550
250 | M56x2 | M20x25 | 41| 49| 1 | 55325141 — | —| —| 80|40 | 658 250 | 30-2000 | 105| 55 |176 0.174772|674

608



wavsm  wrwen CLS &5

HE=2/(F)
1 . BC
A |3l |
0|l e
[
T
AN
|-“=H = =
f iy BP(Rc,NPT,G)
FHHER
- FapFF SRR A A GC (RS T FF8)
88 BA

KiTlEnHhe HPRILERE
(RAF3R3F) N\

SIS EDEKA M | PRNPTG) A 4xd %
GA w* 40FD O\

MM ;—‘; R I u@ SR 7N

T TR

L — o |—lofz[t — - —]

BZ

E=F Tl

GB

e

‘DRY

oE
gEA

Eé ==x -
AL FT
A F LLN,| RT N_|M
BY S+HR
2z 3%

2180, 2200, 0250H93%& BW

oe

e’ B 5 8

hie¢ N\ 4xMA

pr I z=| B=N By msparans

— = (RmgkEEA)
(mm)

(*nl‘f) f{fﬁmﬂ) *‘(fnf**mf;@ A |AL| B [BABB|BC|BD|BEBG|BF|BY(BZ|BVBWBP| C | D | E [EA| F [FD|FTIFX|FY [FZ|GAGBIGC|H | J |K [KA[M
125 ~1400 |1401~1600| 50| 47 |145| 75(18 | — | — | — | — | 145 110[1% | — | — [1/4| 115| 36| 90| 59|43 |19 | 14|190| 100| 230|16 |107| 58|110| Midx15 | 15| 31|19
140 | ~1400 |1401~1600| 50| 47 |161| 78|18 | 3 |30 |— [ — |160| 110146 | — | — [1/4| 128/ 36| 90| 59|43 |19 |20|212| 112| 255(16 |114| 64|110| Mi4xi5 | 15| 31|19
160 | ~1400 |1401~1600 56| 53|182| 95|23 | 5 |46 | — | — |180| 132(169 | — | — |1/4| 144] 40| 90| 59|43 |19 |20|236| 118| 275(18.5| 130 74|120| Mi6xi5 | 17| 36|22
180 | ~1800 |1801~2000( 63| 60|204(10636 | — |— |16 [118]200( 167|1% |5 |30 |3/8|162| 45|115| 70|48 |24 |25|265| 132| 320|185 | 149| 86|135| Misxi5 | 20| 41|26
200 | ~1800 [1801~2000| 63| 60 (226|124 [40.5| — | — | 21 |131|225| 187|216 |5.5|34 |3/8| 182| 50 |115| 74 | 48 | 24 | 25 |280| 150| 335/18.5| 165 97| 135| M20x1.5 | 20| 46 | 26
250 | ~2000 [2001~2400 71| 67 [277(152(58 | — | — | 35|155|275| 237|%15(6 |42 |1/2|225| 60|140| 86 |60 |29 |30 |355| 180| 42023 |200|117|160| M24x1.5 | 25| 56 | 30

(mm)  HEHPFE (mm)  EREFRERE (mm)
Py HE | HERE e | g [ERPE[ERRE
e | mm | MA WBN|PRTRRY|S | T|V|wW|zz e Rl (f|n| ¢ |z | EE BRER g RISV
125 | M30xi5 — | —|35|1/2|36|164| 98| 5 |30 | — |337 125 |30~1400| 75|40 [133]0.277%2 |360 125 | ~1400 | 98| 337 360
140 | M30x15 — | —|35(1/2|36|184| 98| 5 |30 | 8 [337 140 |30~1400| 75| 40 |133|0.24772 |360 140 | ~1400 | 98| 337 360
160 | M36x15 — | —|39|3/4|45|204/106| 5 |30 | 9 |380 160 |30~1400| 75|40 [141|0.247%2 |401 160 | ~1400 |106| 380 401
180 | M40x15 | Mi2xi75 | 25| 39|3/4| 45 |228|111| — | — | — |439 180 |30~1800| 85|45 153 0.277%2 |457 180 | ~1500 |115| 443 461
200 | M45x1.5 | M16x2 | 31| 39|3/4 | 45 257 [111| — | — | — |459 200 |30~1800| 90| 45 |153|0.247%2 (477 200 |~ 998 [120| 468 486
250 | M56x2 | M0x25 | 41| 49| 1 |55 (325(141| — | — | — |568 250 | 30~2000 | 105| 55 176 0.174772|584

609



CLS %5

IMERTE
THMEZR / (G)
_BC
ﬂJ o
- )
@1 @ i
B ] gl L
. —
' oV BP(Rc,NPT,G)
FeEn
RS T A
8B pa S GC _ |(mE#aTAs
) FHFHGRANT 4xd
X EREKA 2xP (Rc,NPT,G) Hé ;
M — e 4x0FD S —(
Q .GA SEmO GA_ I
MM = ‘ N
= M s ] = LV m| @
= | o | *ols
N =] ! !
< i i
wie IR ﬁ@% @@ 1 Koz —-—f-—F
=F 3 I 3
- ‘ =11 e | S
|
aL | ||FA c
A KL F N N 0B
-~ _ e FX
552
BY S+ FT -
2z 5%
wHE 2180, 0200, 0250K3%4  BW ;
a2
[11]
8 E @ ‘ o
—= BE
¢ f - i
hi¢ H N\ axMA
. = E axesremB
- " (RREREZA)
(mm)
(ﬁn{fﬁ) ﬁ(ﬁﬁ@ A |AL| B |BA|BB|BC|BD|BE|BG|BF|BY|BZ|BV[BW|BP| C | D | E |EA| F |FA|FD|FT|FX|FY|FZIGAGBIGC|H| J |K [KAlM
125 ~1000 |50 |47 [145| 75(18 | — | — | — |— [145|110{1% | —|—|1/4|115/36 | 90| 59|43 |14 | 19| 14|190({100{230(16 |107| 58|/ 110|M14x1.5| 15| 31|19
140 ~1000 |50 |47 [161| 78|18 | 3 | 30| —|— [160|110|146 | — | — |1/4]|128|36 | 90| 59|43 |14 |19 | 20 |212|112|255|16 |114| 64|110|M14x1.5| 15| 31|19
160 ~1200 |56 |53 [182| 95|23 | 5 |46 | — |— [180(132|189 | — | — |1/4|144|40 | 90| 59|43 |14 |19 | 20 |236|118|275(185|130 | 74|120|M16x1.5| 17| 36|22
180 ~1200 |63 |60 [204|106{36 | — | — | 16|118(200(167|1% |5 |30 |3/8|162(45 115 70|48 |17 |24 | 25|265(132(320(185(149 | 86|135\M18x1.5| 20| 41|26
200 ~1200 |63 |60 |226|124|405| — | — | 21 |{131|225|187 |26 |5.5| 34 |3/8|182|50 (115 74|48 | 17 |24 | 25|280(150(335(18.5(165 | 97|135|M20x1.5| 20| 46|26
250 ~1200 |71 |67 |277|152|58 | — | — | 35|155|275|237 |%15|6 |42 |1/2|225|60 [140| 86|60 |20 |29 | 30|355(180(420 (23 (200 (117|160{M24x1.5| 25| 56|30
(mm)  HRHIPE (mm)  HEEEFXEIFE (mm)
fARES HE | R 2 |Gt o |EBPE[BHPE
| mm | mA MB|N|P|S|T|V iwizz EEBERE e\t ¢ zzz EE ORI ZTTEEC
125 | M30x1.5 —_ — |35|1/2] 98| 5 |30 | —|332 125 |30~1000| 75|40 |133| 0.27%2 |355 125 |~1000 98| 332 355
140 | M30x15 — — |35(1/2| 98| 5 |30 | 8 |338 140 |30~1000| 75|40 [133| 0.27712 (361 140 |~1000 98| 338 361
160 | M36x15 — —|39|3/4{106| 5 |30| 9 |378 160 |30~1200| 75|40 |141|0.24772 (399 160 |~1200 |106| 378 399
180 | M40x1.5 | Mi2x1.75 | 25 |39 | 3/4 [111| — | — | — [438 180 |30~1200| 85|45 [153| 0.217%2 (456 180 |~1200 |115| 442 460
200 | Md5x15 | M16x2 | 31|39 |3/4 {111 — | — | — |458 200 |30~1200| 90|45 |153| 0.21772 |476 200 |~ 998 |[120| 467 485
250 | M56x2 | M20x25 |41 (49| 1 [141] — | — | — |568 250 |30~1200[105| 55 |176 |0.174772|584

610



wavsm  wrwen CLS &5

BHIRE(C)
_..BC
— A
g
[=]
[ ﬂJ 2
@ @ BP (Rc,NPT,G)
. L FFEnEA
= (MEARATFE)
BB BA GC
FNFHBEKHE %m&m&g\
RFEHEEKA M 2xP (Rc,NPT,G) 7% f
- |GA SEEN N _GA_ [
= I oCD7LH10 7 | T
g‘— S i ) iyt ‘ @mm
‘ e P 3
< - 4xd i
< =t
w| ol [ l%,,,, M ) il L o L
s Lg &I @ @ { ?q 5*737 ‘
gl I |
2t = o 1 le)
AL FA Ml lox|
ALK F N N, €T U c
BY S+17R L 0B
Z+19% RR
2z 7%
e ™ BW
HRARE 2180, 9200, 0250K3%E
>|
o|
3 - -
Q I N
P m
Q BG E=g
¢ f - B T T TS
h¢ H \ 4xMA
58 B E HRBLREMB
2l L= reemes)
221 +¢+ 155
(mm)
(ﬁn{% ﬁ(ﬁﬁ‘ﬁ A |AL| B [BA|BB|BC|BD|BE|BG|BY|BZ|BV|BW|BP| C [CDH10|CT| CX | D |E |[EA| F |[FAGAGB|GC H| J |K|KA|L|M
125 ~1000 | 50 |47 |145| 75|18 | — | — | —|— |110]1% | — | — |1/4|115 25*3”‘ 17 32:8; 36| 90|59 |43|14 (16 |107| 58|110|M14x1.5| 15|31 | 65|19
140 | ~1000 | 50|47 [161] 7818 | 3 [30| — | — |10t | —|— |1/4[128]28"3%* |17 | 36233 36| 90|59 |43 |14 |16 |114| 64]110|M14x1.5{ 15|31 | 7519
160 | ~1200 | 56|53 |182| 95|23 | 5 |46 | — | — |132|169 | — | — [1/4]144|32°3" | 20| 403) 40| 90|59 | 43|14 |185|130| 74|120|M16x1.5/ 17|36 | 80|22
180 | ~1200 | 63|60 |204|106/36 | — | — | 16|118(167|1% |5 |30 |3/8|162 40*3‘00 23 50:8; 45 (11570 | 48|17 185|149| 86(135|M18x1.5/ 20 |41 | 90|26
200 | ~1200 | 63|60 |226(124[405| — | — | 21 |131|187|26 |5.5|34 [3/8|182 40*3“’0 25 50:8; 50 (115|74 | 48|17 [185]165| 97|135|M20x1.5/ 20 | 46 | 90|26
250 ~1200 | 71 |67 [277[152|58 | — | — | 35|155(237|%15|6 |42 |1/2|225 50+gmo 30 63:gé 60 (140| 86 | 60| 20 |23 [200|117|160|M24x1.5| 25 | 56 [110| 30
(mm)  EEEPE (mm)  EREFFRAIGE (mm)
fakEd EE | EE Hiz |oEstE o |EBREEHFE
(my | MM | MA MB|N P RRIS|TIU|V W Zzz @5 T0Fe| t\h| ¢ |zjzzo S5 TS B
125 | M30x1.5 —_ —|85(1/2|29| 98| 5 | 35|30 | — |383|412 125 |30~1000| 75|40 |133|0.277%2 406|435 125 |~1000 | 98|383 412|406 [435
140 | M30x1.5 — —[35|1/2|32| 98| 5 |40 |30| 8 |393(425 140 (30~1000| 75|40 [133| 0.27772 |416|448 140 |~1000 | 98393 |425|416 |448
160 | M36x1.5 — — | 39(3/4|36 [106| 5 |45|30| 9 |438|474 160 |30~1200| 75|40 |141|0.24772 |459 |495 160 |~1200 |106 (438|474 (459|495
180 | M40x1.5 | Mi2x1.75 | 25|39 |3/4 |44 |111| — |50 | — | — | 503|547 180 |30~1200| 85|45 [153| 0.217%2 |521 [565 180 |~1200 |115|507 |551|525 (569
200 | M45x15 | M16x2 | 31|39 |3/4|44 |111| — |50 | — | — | 523|567 200 [30~1200| 90|45 |153| 0.27772 |541|585 200 |~ 998 (120|532 (576|550 |594
250 | M56x2 | M20x2.5 | 41|49 | 1 |55|141| — |65 | —| — |648|703 250 [30~1200(105| 55 |176|0.174772|664|719




CLS %5

SME RS E
WEIRF / (D)
.BC
=)
@ ﬂJ a
@ @
gl L BP (Rc,NPT,G)
FEHEA
(DERZS T F81)
BB BA GC
BRI IBE
ST} FEFF BRI A
FEEEKA M | 2xP (Re,NPT,G) RV it
MM :GA ELER jGiA* oCD#LH10 T N
;;_[1* 7Tl = H"i} Hidg /$ ‘ G}\mm
{(g ' [ 4xd il g ©
~ =H ML s
< va =t —— | n
w Q) J-— L J S — ) (8]
oUW QI LE(X @ 2 B \/ R {@% a U]
i — i
EQL =" +—f8 ‘ <
AAL| || FAL] T | IeX]
A F LN N eT| LU | %Z
BY S+ 378 L 0B
Z: 151 RR
2z 151
BW
wRPE 2180, 5200, 0250H9174 - y
>
m|
[ - - N
5] m
E@Q BG _ e
¢ |t - - - ]
h+e = N\ 4xMA
e B sxesrzmB
Zicd B8 L——"" lesemem)
221+ ¢+ 752
(mm)
(ﬁjf) ”(m@ A |AL| B [BABB|BC|BD|BE|BG[BY|BZ|BV|BWBP| C |CDH10|CT| CX | CZ |D|E|EA| F |FAGAGBGC H| J |K|KA|L
125 | ~1000 |50 |47 [145) 75[18 | —|—|—|—|110[1 |—|— |1/4[115[25°0% |17 | 32703 | 64.9, |36 90|59 |43 |14 |16 [107| 58|110|M14x15| 15|31 65
140 | ~1000 |50 |47 |161| 78|18 | 3 |30 | —|—|110|1 | —|— |1/4[128]28°5" |17 | 36703 | 72.0, | 36| 90|59 |43 |14 |16 |114] 64|110|M14x15|15|31| 75
160 | ~1200 |56 |53 |182] 95(23 | 5 [46 | —|— |132|109 | —|—|1/4|144| 320" |20 | 40753 | 805, | 40| 90|59 |43 |14 [185[130| 74[120|M16x1.5 17 | 36| 80
180 | ~1200 |63 |60 |204|106(36 | —|— [ 1618|1671 |5 |30|3/8|162] 400" |23 | 50153 | 100:33 | 45 |115|70 |48 |17 [185[149| 86[135|M18x1.5[20 | 41| 90
200 | -1200 |63 |60 |226|124|405) — | — | 21]131[187| 26 |5.5|34 |3/8|182|40"21% |25 | 50753 | 100-03 | 50 [115| 74 |48 | 17 |185]165| 97[135|M20x1.5| 20| 46 | 90
250 | -1200 | 71|67 |277|152|58 | — | —|35|155|237|%15|6 |42 |1/2|225)50°3"™ |30 | 63153 | 126233 | 60 |140|86 |60 |20 |23 |200117|160|M24x1.5| 25 | 56 |110
(mm) HEEEHPE (mm)  HEREF KBS (mm)
fl{E sE | FREE 7 |GEEH| o |ERPE|[BHPE
(mm) |M| MA |MB| MM |N|PRRIS T UV \WZ3zz o0 50 e f b ¢ \zizze o0 TOOES oo oo
125 |19 — |—| M5 |35(1/2|29| 98| 5 |35|30| —[383|412 125 | 30-1000 | 75|40 |133|0.24372 |406 |43 125 | -1000 | 98|383]412|406|435
140 [19]| — |—| M35 |35/1/2|32| 98 5 [40|30| 8 [393|425 140 | 30-1000 | 75| 40 |133|0.2¢77% |416 448 140 | -1000 | 98|393|425|416|448
160 [22| — |— | M36xi5|39|3/4|36(106] 5 [45]30| 9 438|474 160 | 30-1200 | 75| 40 |141]0.2¢77% 459 495 160 | ~1200 |106|438|474|459|495
180 |26 | W75 |25 | Mdx15 | 39|3/4| 44111 — |50 | — | —|508|547 180 | 30-1200 | 85|45 |153|0.243%2 [521 [565 180 | ~1200 |115|507|551 525|569
200 |26 | M16x2 |31 | wasxis | 39344 [111] — 50| —| —[523[567 200 | a0-1200 | 90| 45 153]0.245%2 [541 [se5 200 |- 998 |120|532|576)550| 504
250 |30 | weves |41 msex [ 49| 1 [s5[1a1] — 65| —| —[ess[703 250 | a0-t200 [105] 55 1760175664 [r19

HERHH, FAHRAE
612



wavsm  wrwen CLS &5

shE B4/ (T)
_BC
=z el
@ &
o
I { a
@[]l
'_{EE St L1 BP (Rc,NPT,G)
: =
¥ \zv FopEn
< (PERA TS
Z+1/217%8 GC
BB_ BA
BRI B I
SISEEKA g /
*HFmE(a
ZOEBERA 2P(ReNPT,G) GA 4xJ 7%
SEER \ |
MM TEER N\ e \
=t ® | ©) s
‘ N4 o
| 053
= ?
"é{'g%I F—— 1 @1 E"“’Eﬂ M ‘*7’
=1
|
= © | ©
N |
AL FA ‘
A K| F N ins N g
58 M
H BY S+ 48 T
221658 Tz
HHIPE 2180, ©200, 025089454 il P
Zi+¢+ 12178 S|
ol
N
[11]
E se
=a
Q
= N\ 4xMA
ER- sz
h+¢ (RIBREEA)
ZZ:+¢+ 1718
(mm)
(ﬁmlﬁ) ﬁfﬁ)@ A |AL| B [BAIBB|BC|BD|BE[BG|BY|BZ|BV|BW|BP| C | D | E [EA| F [FAIGAIGBGC|H| J |K|KA|/M| MM | MA [MB|N|P
125 | 25-1000 | 50| 47|145| 75({18 | —|— | —|— [110{1% |—|— |1/4|115/ 36| 90|59 | 43| 14|16 |107| 58|110| Midx15 | 15| 31|19 | M30x15 — |—1|35|1/2
140 30~1000 | 50| 47| 161| 78({18 | 3 |30 | — | — (110(146 | — | — [1/4|128| 36| 90|59 | 43| 14|16 |114| 64|110| Mi4x15 [ 15| 31|19 | M30x15 —_ —|35(1/2
160 | 351200 | 56| 53|182| 95(23 | 5 |46 | — | — [132[169 | — | — |1/4|144| 40| 90| 59 | 43| 14(18.5[130| 74|120| Mi6x15 |17 | 36|22 | M36x15 — |— 39|34
180 | 30-1200 | 63| 60|204|{106(36 | —|— |16|118[167|1% |5 |30|3/8|162| 45(115|70|48| 17(185|149| 86|135| Mi8x1.5 |20 | 41|26 | M40x15 | Mixi75 | 25 | 39|3/4
200 30~1200 | 63| 60|226(124 |405| — | — | 21 [131[187|216 |5.5|34 |3/8|182| 50(115| 74 | 48| 17|185[165| 97|135| M20x15 |20 | 46|26 | Md5x15 | M16x2 | 31 | 39|3/4
250 | 30-1200 | 71| 67|277|152|58 | — | — | 35(155|237|%15 (6 |42 |1/2|225|60|140| 86 |60|20(23 |200|117|160| M24x15 | 25| 56|30 | M56x2 | M20x25 | 41| 49| 1
(mm)  ERFIPE (mm)  EEMETFERIFE (mm)
patcd HR [ 51 [ o OPEEDTE
e |r|s|T|TDes TTIX(TY|TZ|V |W|Z |2Zz  3F BFERe \\n| ¢ |zizz S ERLR S ZEEEE L
125 |1 98| 5 | 32 323 50|170|164|234| 30 | — |29 | 337 125 | 30-1000 | 75|40 [133|0.2778 |22 {360 125 |~1000 | 98[269 (337 [2%2 (360
140 [15]| 98| 5 | 367 322 55(190|184|262| 30| 8 |%9 |337 140 | 30-1000 | 75|40 [133]0.24772 | |360 140 |~1000 | 98[%9 [337 |2 |360
160 |1.5]|106| 5 40inﬂ§g 60(212|204(292|30| 9 |¥5 |380 160 35~1200 | 75|40 |141|0.21772 |26 |401 160 |~1200 [106(305 (380 |36 |401
180 |2 |111|— 45:8838 59 236|228 326| — | — | 375 | 439 180 | 30-1200 | 85|45 [153 | 0.247#2 | 3155|457 180 |~1200 |115(3595 (443 [3775 [461
200 |2 [111]|— 45:ﬂﬂ§3 59|265|257|355| — | — |3775 | 459 200 | 30-1200 | 90| 45 |153 | 0.27772 |35 |477 200 |~ 998 |[120[3%2 (468 |40 [486
250 |3 |141|— | 563%0 | 69|335]325)447| — | — | 475|568 250 | 30-1200 | 105) 55 |176|0.174772) 4835|584

613



